
Stad Blankenberge

Uittreksel uit het notulenboek van de gemeenteraad

Zitting van 18 februari 2025

Aanwezig:
Jill Broos, voorzitter;
Björn Prasse, aangewezen-burgemeester;
Sandy Buysschaert, Dennis Monte, Mitch De Geest, Benny Herpoel, Patrick De Meulenaere, 
Kathy Kamoen, schepenen;
Philip Konings, Patrick De Klerck, Daphné Dumery, Annie De Pauw, Michèle Pauwels, Nadia Cloetens, 
Anneke Crevits, Fatima Oumimoun, Liesbeth Verhaeghe, Bo Bentein, Guyllian Beschuyt, 
Lieven Vanneste, Anke Wesenbeek, Marc Dhondt, Fabienne Blontrock, Didier Teppa, Ingrid Lorez, 
Bart Van den Bergh, gemeenteraadsleden;
Peter Verheyden, algemeen directeur

Verontschuldigd:
Killian Massez, gemeenteraadslid

Politie. Verkeer. Aanvullende verkeersverordening betreffende het invoeren van zones met beperkte 
parkeertijd (Blauwe zone) en het invoeren van betalend parkeren voor toevoeging van artikel 7.1. 
Goedkeuring. Stemming. 

Bevoegdheid, wetten en reglementen

Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer en de opeenvolgende wijzigingen.

Het Koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
en het gebruik van de openbare weg en de opeenvolgende wijzigingen.

Het Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald en de opeenvolgende wijzigingen.

Het Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

Het Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen over het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens.

Het Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.

Omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de 
politie over het wegverkeer.

De aanvullende verkeersverordening d.d. 9 februari 2021 houdende het invoeren van zones met beperkte 
parkeertijd (blauwe zones) en het invoeren van betalend parkeren.;

Overwegende dat deze wijziging enkel betrekking heeft op gemeentewegen. 

De bespreking in de mobiliteitscel en na raadpleging van het schepencollege.
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Aanleiding en context

Door uitbreiding van de laad-en loszone langs beide zijden van de Grote Markt, aangeduid door de 
verkeersborden E1 wordt betalend parkeren van kracht in de P. Benoitstraat

De aanvullende verkeersverordening d.d. 9 februari 2021  houdende het invoeren van zones met beperkte 
parkeertijd (blauwe zones) en het invoeren van betalend parkeren “ wordt aangevuld met artikel 7.1 : 
“In afwijking van artikel 2 is in de Peter Benoitstraat, aan de kant van de pare huisnummers, tussen 
huisnummer 4 en 12 betalend parkeren van kracht. Dit wordt kenbaar gemaakt door het bord E9b met 
onderbord “Ticket”. 

Verwijzingsdocumenten

De aanvullende verkeersverordening d.d. 9 februari 2021 houdende het invoeren van zones met beperkte 
parkeertijd (blauwe zones) en het invoeren van betalend parkeren.;

Financieel

/

Stemming

Met eenparigheid van stemmen

Besluit

Artikel 1:

De aanvullende verkeersverordening d.d. 9 februari 2021 houdende het invoeren van zones met beperkte 
parkeertijd (blauwe zones) en het invoeren van betalend parkeren “ wordt aangevuld met artikel 7.1 : 
“In afwijking van artikel 2 is in de Peter Benoitstraat, aan de kant van de pare huisnummers, tussen 
huisnummer 4 en 12 betalend parkeren van kracht. Dit wordt kenbaar gemaakt door het bord E9b met 
onderbord “Ticket”. 

Artikel 2:

Dit reglement treedt in werking na de bekendmaking ervan.

Artikel 3:

Conform artikel 286, § 1, 1° van het Decreet Lokaal Bestuur wordt voorliggend reglement bekendgemaakt via 
de webtoepassing van de gemeente.

Artikel 4:

Conform artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur brengt de gemeenteoverheid de toezichthoudende 
overheid op de hoogte van voormelde bekendmaking.
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Gedaan in bovenvermelde zitting
Namens de gemeenteraad

(get) P. Verheyden
algemeen directeur

(get) J. Broos
voorzitter

Voor eensluidend afschrift
Blankenberge, 18/02/2025

Peter Verheyden
algemeen directeur

Jill Broos
voorzitter
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